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  تجربيتجربي  یازدهمیازدهمسال سال 

  20462046  بهمنبهمن  6262

    ((  اسفنداسفند  44)مباحث آزمون )مباحث آزمون 
 دقيقه 24آزمون:  گویي به مدت پاسخ

   سؤال 04: ی توليد شدهها تعداد كل سؤال

 

 صفحه ةشمارگویي زمان پاسخسؤال ةشمارتعدادسؤالنام درس

 6-0 دقيقه 64 2-64 64 6 شناسي زیست

 0-2 دقيقه 20 62-04 24 6 فيزیک

 7-8 دقيقه 24 02-04 24 6 شيمي

 9-24 دقيقه 20 02-04 24 6 ریاضي

 ـــدقيقه24ـــ04جمع كل

 

 گروه آزمون

  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم

 329دفتر مركزي: خيابان انقلاب، بين صبا و فلسطين پلاك 

 1204649تلفن: 
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  2: ةصفح     تجربيیازدهم اختصاصي 0416بهمن 62آزمون  -(5) پروژه

 

 (2) شناسي زیست      
 

 
 

 درست است؟ عبارت کدام -1

 ( فامینه، شامل تعدادی رشتة در هم متشکل از دنا و پروتئین است.1

 و تعدادی پروتئین متصل به آن است. DNAتن، شامل یک مولکول  ( هر فام2

 یابد.اثتی افزایش می( هنگامی که یاخته در حال تقسیم نیست، فشردگی مادة ور3

 آید.( مادة وراثتی موجود در هستة یاخته، هنگام شروع تقسیم به صورت کروماتین درمی4

 کند؟ طور مناسب کامل می گزینه، عبارت زیر را به کدام -2

ها از نظر یکک یکا دو فکامی  ی     موزوم(تن )کرو ، فام...........ای که  در طی رشتمان )میتوز( یک یاختة غدة تیروئید انسان، در ابتدا و انتهای مرحله»

 «دارند............ بودن 

 به یکدیگر شباهت   –کنند  ها شروع به باز شدن می ( کروموزوم1

 با یکدیگر تفاوت   –کنند  ترین فشردگی را پیدا می ها بیش ( کروموزوم2

 با یکدیگر تفاوت   –شود  تشکیل می تقسیمها دوک  ( میان سانتریول3

 به یکدیگر شباهت –گردد  اتصالی در ناحیة سانترومر تجزیه می( پروتئین 4

  عبارت درست است؟ کدام -3

 شوند.خیم برخلاف تومور بدخیم تقسیم نمیهای تومور خوش( یاخته1

 ( لیپوما یکی از انواع تومورهای بدخیم است که در افراد بالغ متداول است.2

 شود.قسیمات تنظیم نشده ایجاد میخیم همانند تومور بدخیم بر اثر ت( تومور خوش3

 تواند در اعمال طبیعی اندام اختلال ایجاد کند.خیم برخلاف تومور بدخیم نمی( تومور خوش4

 را مشاهده کرد. ........... توان  می........... های مختلف در یک فرد سالم و بالغ، در هر  ای در یاخته با در نظر گرفتن چرخة یاخته -4

  کروماتیدی و غیرفشرده های تک تن )کروموزوم( از ـ فام( مرحلة تلوف1

 های دوک و افزایش تعداد سانترومرها شدن گروهی از رشته  ( مرحلة آنافاز ـ کوتاه2

 ای هسته گیری پوشش دولایه های دوک تقسیم وجود ندارند ـ شکل ای که رشته ( مرحله3

 های مشابه شوند ـ کروماتیدهای خواهری با ژن رؤیت میها با میکروسکوپ نوری قابل  ای که کروموزوم ( مرحله4

 ک د؟ زیر را به درستی ت میل می عبارتکدام گزی ه،  -5

 ..................« طور حتم  ای که ..................، به در طی هر نوع تقسیم هستة یک یاختة جانوری که با تجزیة نوعی پروتئین اتصالی همراه است، در مرحله»

 کنند.  ها شروع به باز شدن می تن های در حال تشکیل، فام در درون هسته –شود  کروماتین ناپدید می ( تودة1

 تن قابل مشاهده است.   دوک متصل به هر فام  های کوتاه شدن رشته –کنند  ها بیشترین فشردگی را پیدا می تن ( فام2

 کنند.  دهی می های تولید شده در مرحلة اینترفاز را سازمان مولکولها برخی از  میانک –کند  شدن می ( پوشش هسته شروع به تخریب3

 شوند. به طور کامل تخریب می تن دختری متصل به هر فامهای دوک  رشته –شود  ( پوشش هسته مجدداً تشکیل می4

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال دفه

خود را ب ویسید: 01گذاری چ د از  هدف، (2) شناسي زیستهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چ د سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عمل رد شما در آزمون قبل چ د از 

 زمون امروز چیست؟گذاری شما برای آ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چ د از  هدف آزمون قبل 01چ د از 

  

 
 

 دقيقه 22

 ( 2)شناسي  زیست

 تقسيم یاخته

 مثل  توليد

 مثل در مرد( )دستگاه تولید

 (101تا  97های  )صفحه
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 3: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي 0416بهمن 62آزمون  -(5پروژه )

 درست است؟    زیرچ د مورد، در ارتباط با ش ل  -6

 ماند.  ها ثابت می دن پوشش هسته، تعداد آنزمان با ناپدید ش الف( در هر یاختة دارای هیستون هم

 شود.  اکسید و آب تولید می دی ها، تنها کربن دهنده آن های تشکیل ب( از تجزیة کامل لوله

 شوند.  های دوک تشکیل می عمود بر هم از یکدیگر، رشته  ج( با فاصله گرفتن این دو استوانة

 شود.  واره عملکرد این ساختارها به دقت بررسی میاینترفاز، هم لةترین مرح د( در نقطة وارسی کوتاه

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

در  یاختکه باش د. این  در حرکت می یاختهاند و به سمت دو قطب  زیتون، کروماتیدهای هر کروموزوم از هم جدا شده گیاه یاختة مریستمیدر یک  -7

 ......... داشته است.

 سانترومر G2 ،46ای مرحلة ابتد (2  کروماتید S ،66انتهای مرحلة  (1

 ریزلولة سانتریولی G1 ،54ابتدای مرحلة  (4 ای دی از نوع دنای هستهنوکلئوتی یپل ةرشت G1 ،46انتهای مرحلة  (3

 ک د؟ طور م اسب کامل می کدام گزی ه عبارتِ زیر را به -8

 ...........«  گردد،  برگ، در زمانی که نخستین مقدمات تقسیم سیتوپلاسم فراهم می گیاهی در یک یاختة»

 شود.   ای در اطراف هر مجموعة کروموزومی بازسازی می ( پوشش هسته1

 نمایند.   تن )کروموزوم(های کوتاه و فشرده شده شروع به باز شدن می ( فام2

 وموزوم(های تک کروماتیدی اتصال دارند.  تن )کر های دوک به فام ( رشته3

 آیند. ساخت در وسط یاخته به صورت ردیف در می تن )کروموزوم(های غیرهم ( فام4

 باشد؟  ، صحیح میقسیم نوعی یاختة هاپلوئید در بیضهمورد، به طور طبیعی در ارتباط با هر یاختة حاصل از ت چ د -6

 تر نسبت به یاختة زایندة خود دیده شود. ای متراکم الف( ممکن است پس از مدتی با هسته

 دار و بدون سیتوپلاسم کاهش یافته مشاهده شود. ای تاژک  ب( ممکن است به صورت یاخته

 تواند باعث ایجاد اختلال در فرایند تمایز این یاخته شود. می FSHج( اختلال در ترشح هورمون 

 ( صفر4 3( 3 2( 2 1( 1

 رت زیر مناسب است؟برای تکمیل عبا مورد کدام -11

 ..................«طورحتم  هر لولة دارای پیچ خوردگی در دستگاه تولیدمثل مرد که ...............  به»

 تر خود به مجرای قبلی اتصال دارد. با بخش ضخیم –های با دمای متفاوت موثر است  ها بین محیط ( در انتقال اسپرم1

با توانایی ترشح پیـک شـیمیایی     FSHهورمون خوار دارای گیرنده برای های بیگانه واجد یاخته –باشد  قدرت حرکت می هایی یکسان از لحاظ ( دارای اسپرم2

 است.

 گیرد. طور کامل درون کیسة بیضه قرار می به –کند  ریز را دریافت می ها به بخشی نقش دارد که محتویات ترشحی غدد برون ( در انتقال اسپرم3

 قرار دارد. یهورمون جنس ترشح کنندة اختةیکند که در مجاورت  یم افتیدر یرا از بخش اتمحتوی –است  رمتحرکیتاژکدار و غ یها اختهی( واجد 4

 ؟باشد نمیزایی صحیح  در فرایند اسپرم 2های حاصل از میوز  یاخته موردکدام عبارت در  -11

 ساز قرار دارند.     پرمهای اس های لایة زاینده، در نزدیک سطح داخلی لوله یاخته ( نسبت به1

 کنند.  ها محافظت می ها در برابر باکتری اختصاصی، از آن های سرتولی با دفاع غیر ( یاخته2

 شود.  های دو کروماتیدی ایجاد می های هاپلوئید و واجد کروموزوم ( از تقسیم یاخته3

 ها دارای تاژک باشند. ( ممکن نیست بعضی از آن4

 شوند، ..................    های دوک ................. می که رشته یوکاریوتیای از تقسیم هر یاختة  طور طبیعی در مرحله به -12

 کنند.  ها به دو طرف یاخته حرکت می ها، سانتریول ضمن فشرده شدن کروموزوم –( ظاهر 1

 شوند.   احاطه میکروماتیدی مجدداً توسط پوشش هسته  های تک کروموزوم –( ناپدید 2

 شود.  با ایجاد حلقة انقباضی در مجاورت غشای یاخته، سیتوپلاسم آن تقسیم می –( ناپدید 3

 های پروتئینی قابل مشاهده است.   های کروماتین ضخیم شده و تشکیل ریزلوله رشته –( ظاهر 4
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 4: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي 0416بهمن 62آزمون  -(5پروژه )

 اند؟  از عبارات زیر مناسبچند عبارت  «............. در دستگاه تولید مثلی مرد،»جملة  کردنکامل  برای -13

  ها قرار دارند. الف( سه غدة برون ریز، سر راه خروجی اسپرم

 شوند. ها خارج می ها قبل از کسب توانایی حرکت از بیضه ب( اسپرم

 کند. گذرد، مایع قلیایی ترشح می ای که مجرای میزراه از وسط آن می ج( غده

 ی برون ریز است.ها ها نتیجة ترشحات غده د( بلوغ نهایی اسپرم
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

  صحیح است؟ عبارتکدام  -14

 شود. دم می و هایی دارای سر ساز موجب ایجاد یاخته های دیوارة لولة اسپرم در گروهی از یاخته 2انجام میوز ( 1

 ( اسپرماتوسیت اولیه برخلاف اسپرماتوسیت ثانویه حاصل تقسیم میتوز است.2

 شوند. د در اپیدیدیم، بالغ می( اسپرماتیدها پس از تولی3

 کند. رنگ و قلیایی به خنثی کردن مسیر اسپرم کمک می بی( غدة پروستات با ترشح مایعی 4

 تواند دارای اسپرم متحرک باشد، درست است؟    ها، در ارتباط با هر لولة موجود در دستگاه تولیدمثل مرد که می یک از گزی ه کدام -15

 ن، در ابتدا قابلیت حرکت ندارند.  های وارد شده به آ ( اسپرم1

 تواند حاوی ترشحات غدد وزیکول سمینال باشد.   ( می2

 کند.  ای که بعد از خود قرار دارد، منتقل می ( مایع منی را به لوله3

 توانند تحت شرایطی در جدار آن فعالیت داشته باشند.   خواری می هایی با توانایی بیگانه ( یاخته4

 هایی که ................، همگی .................  ساز، یاخته ک لولة اسپرمدر ی طبیعیبه طور  -16

 خوارها دارند.   ای مشابه با درشت وظیفه –اند  های زاینده را احاطه کرده ( به طور کامل اطراف همة یاخته1

 باشند.   ود میسانتریول در درون خهمواره دارای دو جفت  –یاختة اولیه را دارند  ( توانایی تولید زام2

 توانایی انجام تقسیم میوز را دارند.   –باشند  ( دارای دو مجموعة کروموزومی می3

 حداقل واجد یک کروموزوم جنسی هستند. –( دارای یک مجموعة کروموزومی هستند 4

 لم صحیح است؟   های ضمیمة دستگاه تولیدمثل یک مرد بالغ و سا های زیر، در ارتباط با بیضه و اندام یک از گزی ه کدام -17

 شوند تا در آنجا توانایی حرکت را کسب کنند.  ای به اپیدیدیم وارد می های تولید شده در بیضه توسط لوله ( همة اسپرم1

 شود.   ( نوعی از ترشحات سازندة مایع منی که حاوی قندی شش کربنه است، توسط دو غدة وزیکول سمینال مستقیماً به میزراه وارد می2

 اند.   های هرمی شکلی از هم جدا شده هایی متصل به جدار خارجی بیضه، به صورت بخش ساز بیضه توسط تیغه ای اسپرمه ( لوله3

 ها به اووسیت ثانویه را افزایش دهد.   یاخته  ها و امکان رسیدن این مسیر عبور اسپرم pHتواند  ( مایع مترشحه از غدد پروستات می4

  است؟ های زیر درست رد از عبارتوم چ د -18

 روند.های خاصی از بین می ها طی بیان ژنای است که در آن یاختهمردگی، پدیدهالف( بافت

 های آسیب دیده بر اثر آفتاب سوختگی، مثالی از بافت مردگی است.ب( مرگ یاخته

 شوند.های تخریب کننده در یاخته تولید میریزی شده، در مدت چند ثانیه پروتئینج( در مرگ برنامه

 ریزی شده است.های بین انگشتان پا در جنین بعضی پرندگان، در اثر مرگ برنامههای اضافی پردهد( حذف یاخته

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 کند؟ چند مورد، عبارت زیر را به طور صحیح تکمیل می -16

 ....................«توان گفت  یای که .................... م ای از چرخة یاخته یوکاریوت در ارتباط با مرحله ةدر یک یاخت»

 پذیرد. ساخت مواد مورد نیاز و انجام کارهای معمول یاخته انجام نمی –شوند  شوند، معمولاً در آن متوقف می طور دائم تقسیم نمی هایی که به الف( یاخته

 کند. ک تقسیم در این مرحله از چرخه، افزایش پیدا میهای مورد نیاز برای ساخت دو تولید پروتئین –ترین در بین مراحل اینترفاز است  ب( کوتاه

 شوند. های موردنیاز برای تقسیم یاخته ساخته می در آن پروتئین –شوند  شدن آماده می ها در آن برای مضاعف ج( کروموزوم

 در آن بماند.تواند مدت زمان زیادی را  یاخته می –شود  ای آغاز می د( درپی آسیب به کروموزوم غیرمضاعف، مرگ یاخته

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 درستی بیان شده است؟ در ارتباط با لیپوما کدام گزینه به -21

 پروتئین در خود ذخیره کنند. صورت لیپو های حاصل از گوارش لیپیدها را به توانند مولکول های آن می ( یاخته1

 ود آسیب بزند.های مجاور خ تواند به بافت شود که نمی خیم محسوب می ( نوعی تومور خوش2

 اند. ای از یاخته رانده شده ها به گوشه  هسته ،های آن ( در هریک از یاخته3

 اند. نشده ایجاد شده های تومور ملانوما، دراثر تقسیمات تنظیم  های آن همانند یاخته ( یاخته4
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   5: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1402 بهمن 26آزمون  - )5( پروژه
 

  )2( فيزيك      
  

  
  
  

  نربا هستند؟هايي از آه ترتيب از راست به چپ، چه قطب به Eو  A ،B ،C ،Dدر شكل مقابل نقاط  -21

1( N, N, S, N, S   
2( N, S, N, , SÂX¹i   
3( S, N, S, , NÂX¹i   
  خنثي، خنثي، خنثي، خنثي، خنثي )4

 ؟نيستكدام گزينه در مورد ميدان مغناطيسي زمين صحيح  -22

  گيرد.  يي قرار مي) در هر نقطه روي زمين، عقربة مغناطيسي دقيقاً در جهت شمال جغرافيا1
  شود.  طور كامل وارون مي هاي زماني نامنظم نسبتاً زياد، به ) جهت ميدان مغناطيسي زمين در بازه2
  هاي جغرافيايي آن منطبق نيستند. هاي مغناطيسي زمين بر قطب ) قطب3
  زمين قرار دارد.  اي بزرگي است كه در نزديكي مركز هاي ميدان مغناطيسي زمين مانند آهنرباي ميله ) طرح خط4

ــار  -23 ــا ب ــارداري ب 2ذرة ب Cμ ــرعت ــا س ــه ب vك j(m / s)
 = ــي  30− ــت م ــد حرك ــة آن در   ،كن ــه معادل ــواختي ك ــي يكن ــدان مغناطيس ــه  SIوارد مي ب

0صورت 1 0 2B / i / j= +
 

 چند نيوتن و جهت آن به كدام سمت است؟ شود. اندازة نيروي وارد بر ذره  است، مي 

1(−× 66 /)2    سو ، درون10 −× 61 2   سو  ، درون10

3(−× 66 /)4    سو ، برون10 −× 61 2     سو ، برون10
ترتيب از راست به چپ  ) به3) و (2هاي شمارة ( ) بسوزد، نور لامپ1شمارة ( سه لامپ مشابه قرار دارد. اگر پس از مدتي لامپ مقابلدر مدار شكل  -24

 كند؟   چگونه تغيير مي
  شود. شود، خاموش مي ) خاموش مي1
  شود.  شود، پر نورتر مي ) پر نورتر مي2
  شود.  شود، پر نورتر مي ) كم نورتر مي3
  شود.  شود، كم نورتر مي ) پر نورتر مي4
 

است. مقاومت رئوستا را چگونه تغيير دهيم تا توان خروجي مولـد   10Wو توان خروجي مولد برابر با  8Ωمقاومت رئوستا برابر با در مدار زير،  -25
 شود؟ 10Wمجدداً برابر با 

1 (Ω4 .كاهش دهيم  
2 (/ Ω7   كاهش دهيم. 5
3 (Ω4 .افزايش دهيم  
4 (/ Ω7   افزايش دهيم. 5

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
را بنويسيد:خود  10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

  ) 2( فيزيك
(توان در  كيجريان الكتري

مدار الكتريكي و ترتيب 
  ها) مقاومت

مغناطيس و القاي 
 يتا نيرو (مغناطيسي الكترو

  )وارد بر سيم حامل جريان
  )73تا  53 هاي (صفحه

x

y

r = Ω2

ε

R

(1)

(2)

(3)

ε r=0
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 6: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1402 بهمن 26آزمون  - )5پروژه (

ترتيب از راست به چپ  دهند، به نشان مي 2Vو 1Vآل  هاي ايده سنج باز است، عددي كه ولت kدر مدار شكل زير، وقتي كليد - 26

  آل است.)  چند ولت است؟ (آمپرسنج ايده

1 (12  ،12  

  ) صفر، صفر2

  12) صفر، 3

  ، صفر 12) 4

/و آمپرسنج V24آل عدد  سنج ايده در مدار شكل زير، ولت -27 A0 ARدهند. اگـر مقاومـت آمپرسـنج     را نشان مي 2 = Ω1 

  چند برابر توان مصرفي آمپرسنج خواهد بود؟  Rباشد، توان مصرفي مقاومت

1 (119  

2 (120  

3 (24  

4 (46   

  چند اهم است؟  Bو Aاست. مقاومت معادل بين شكل زير قسمتي از يك مدار -28

1 (23  

2 (10  

3 (16  

4 (4  

  در مدار الكتريكي شكل زير، توان خروجي مولد چند وات است؟  -29

1 (20  

2 (30  

3 (50  

4 (40  

  

  باشد.  مي ……به سمت قطب  ……درون كرة زمين از قطب  مغناطيسيجهت ميدان  -30

  ) شمال مغناطيسي، جنوب جغرافيايي 2  ) شمال جغرافيايي، جنوب مغناطيسي 1

  ) جنوب مغناطيسي، شمال مغناطيسي  4  ) جنوب جغرافيايي، شمال جغرافيايي 3

 

A

2
V

1

V
k

V12ε =

r 1Ω=

7Ω

3

8

6

6

Ω

Ω Ω

Ω

A B

2Ω 7 Ω

11Ω

20Ω10Ω

3Ω

6Ω

1Ω

30Ω

=ε
1r= Ω

22V
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 7:  ةصفح تجربيیازدهم صاصي اخت 2046بهمن 62آزمون  -(5پروژه )

 

 (2) شیمي             
 

 
 صحیح هستند؟ ی زیرها عبارت موارد از کدامدر بدن، گلوکز در دمای ثابت رابطه با اکسایش  در -13

 هاست. دهنده ها بیشتر از واکنش فراورده آنتالپی پیوندها در( مجموع آ

 هاست. دهنده ها بیشتر از واکنش ب( میانگین انرژی جنبشی فراورده

 .دهنده و فراورده، یکسان است های گازی در معادلة موازنه شدة واکنش در سمت واکنش ، شمار مولSTPدر شرایط پ( 

 هاست. ها بیشتر از فراورده دهنده ت( پایداری واکنش

 (ب( و )آ)( 2  )ب( و )ت( (3

 )ب( و )پ(( 4  (پ( و )آ) (1

Aیوندزیر، آنتالپی پبا توجه به نمودار انرژی  -12 B برحسبkJ.mol1 کدام است؟ (A وB های فرضی  را اتم).در نظر بگیرید 

3) 444 

2 )244 

1) 144 

4 )354 

 

، شده داده هایپیوند تشکیل  شود. با توجه به آنتالپی د میگرما تولی کیلوژول 244 ،مقدار کافی اکسیژنمتان در گاز گرم  4تن بر اثر سوخ -11

Cیوندتشکیل پنتالپی آ O برحسبkJ.mol1 کدام است؟ ((C H) , (O O) , (O H) : kJ.mol )      1415 495 463  

  (O ,C ,H :g.mol )   116 12 1  

3) 464  2 )024 

1) 534  4 )900 

مول باشد، جرم گاز اکسیژن  3/4سوزانیم. اگر تفاوت تعداد مول آب تولید شده در دو واکنش برابر  آلدهید و متان را میاز بنز بریهای برا جرم -14

O)آلدهید برابر با چند گرم بوده است؟بنز مصرف شده در واکنش سوختن ,C ,H :g.mol )   116 12 1  

3) 4/342  2 )5/54 

1) 6/13  4 )2/63 

 کنند؟ درستی تکمیل می بهدر عبارت بیان شده ی خالی را ها، جازیر طالبچند مورد از م -15

 .«است …حاوی گروه عاملی  …مولکول عامل طعم و بوی »

 میخک ـ کتونی  چین ـ آلدهیدردا 

  آلدهیدبادام ـ  زردچوبه ـ کتون 

  اتررازیانه ـ  گشنیز ـ هیدروکسیل 

3) 1  2 )4 

1) 5  4 )6 

 از شروع هر درس در دفترچة سؤال گذاری قبل هدف

خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) شیميهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01ند از چ

  

 
 

 دقیقه 01

 (2شیمي )

 در پي غذای سالم 
)از ابتدای آنتالپی همان محتوای 

انرژی است تا انتهای غذای 

 سالم(

 79تا  56های  صفحه
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 8:  ةصفح تجربيیازدهم صاصي اخت 2046بهمن 62آزمون  -(5پروژه )

 

 ت است؟درس چند مورد از مطالب زیر -16

 د.نشو و مواد معدنی جذب بدن می ها کربوهیدراتها،  ها، چربی با خوردن غذا، موادی از قبیل پروتئین 

 های بدن هستند.  ، منابعی برای تأمین انرژی یاختهها و آب جذب شده از طریق غذا ها، پروتئین ویتامین 

 شود. تولید می ها در بدن، انرژی ها و کربوهیدرات از اکسایش گلوکز حاصل از چربی 

  ها کربوهیدرات=  ها پروتئین»صورت  در بدن به ارزش سوختی موادمقایسة است. درست« ها چربی 

3) 3  2 )2 

1) 1  4 )4 

چند تقریب  بهوتین ب -3ژول بر مول باشد، ارزش سوختی گاز  کیلو -3144و  -3011اگر آنتالپی سوختن گازهای پروپین و اتین به ترتیب  -19

گرم آب بدهیم، دمای آب به تقریب چند درجـة   کیلو 4/1وتین را به ب -3گرم گاز  1بر گرم است و اگر گرمای حاصل از سوختن  کیلوژول

C)سلسیوس تغییر خواهد کرد؟ , H :g.mol ) (c / J.g . C )     1 1 112 1 4 2
JA

  

3 )9/49 ،34 2 )52 ،24 1 )9/49 ،24 4 )52 ،34 

واکـنش موازنـه    مطابق STPلیتر گاز هیدروژن فلوئورید در شرایط  6/5ر، گرمای مبادله شده به ازای تشکیل های زی با توجه به واکنش -11

Cنشدة H (g) F (g) CF (g) HF(g)  2 4 2  کدام است؟کیلوژول  4

) HF(g) H (g) F (g) H kJ

) C(s) H (g) C H (g) H kJ

)CF (g) C(s) F (g) H kJ

    

    

    

2 2

2 2 4

4 2

1 1
1 270

2 2
2 2 2 56

3 2 680

  

3) 201  2 )340 

1) 201-  4 )340- 

کیلوژول بر مول باشـند،   bو a،166، 413 با ترتیب برابر به Br2و HCl،HBr،Cl2های اگر آنتالپی پیوند ،با توجه به دو واکنش زیر -10

aمقدار b است؟ برحسب کیلوژول کدام 

H (g) Cl (g) HCl(g) kJ

H (g) Br (g) HBr(g) kJ

  

  

2 2

2 2

2 184

2 103
  

3) 40  2 )65 

1) 36-  4 )13- 

 :زیرهای شیمیایی  با توجه به واکنش -44

) H (g) O (g) H O(l) / kJ

) N O (g) H O(l) HNO (aq) / kJ

) HNO (aq) / kJ N (g) O (g) H (g)

  

  

   

2 2 2

2 5 2 3

3 2 2 2

1 2 2 571 6

2 2 76 6

3 2 348 2 3

  

ها را از راست به چپ  گزینه ( شود. می …کیلوژول گرما  … تروژن پنتا اکسید از عناصر سازندة آننی گرم گاز دی 544در واکنش تولید 

Nبخوانید.  ,O :g.mol  114 16( 

 ـ تولید 322( 2  ـ تولید 93 (3

 ـ مصرف 322( 4  ـ مصرف 93 (1
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  9: ةصفح     تجربيیازدهم اختصاصي 0416 بهمن 62آزمون  - (5) پروژه

 

x x

x y x
( )

 



 






2 2 2 3

3 2 2

4 16

1
25

5

 (2) ریاضي      

 

 
 

xبا توجه به معادلات زیر، حاصل  -14 y کدام است؟ 

4 )3 

2 )3 

3 )2 

1 )2 

11نمودارهای  -12
2

ax
f (x) ( )

  132وxg(x)  ای به عرض  در نقطه
1

2 2
1اند. در این صورت نمودار  متقاطع 

f (x)
 خط ،

1
16

x   

  کند؟ ای با کدام عرض قطع می را در نقطه

4 )
7
5

  2 )4  3 )
14
25

  1 )
43
7

 

xfاگر  -13 (x) a1 ،x
f (x) b2 ،xf (x) c3  وa b c   0  گاه کدام گزینه صحیح است؟  باشد، آن 1

1 )  2)  

3)   4 )

 

 

 اگر -11 
x x

x x
f x  

 

3 6

3 3 6 6
باشد، حاصل     f / f /1 2 0  کدام است؟ 8

4 )/ /1 2 1 23 6  2 )2 3 )4 1 )1 

Axصورت  نمودار یک تابع به -14 B
f (x) ( )

  
1

2
2

y، نمودار تابع  x x 2  کند.  قطع می 2و  1های  طول را در دو نقطه بهf (  ؟کدام است 3(

4 )3  2 )1  3 )4  1 )6  

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) ریاضيهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01ل چند از عملکرد شما در آزمون قب

 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 
 

 دقيقه 55

 ( 2) ریاضي

 مثلثات

های  )روابط تکمیلی بین نسبت

 مثلثاتی، توابع مثلثاتی(

 توابع نمایي و لگاریتمي

های آن،  )تابع نمایی و ویژگی

 (ایان درس اولتا پ

 (401تا  77های  )صفحه
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 41: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي 0416بهمن  62آزمون  - (5پروژه )

2cotاگر  -16  حاصل عبارت باشد ،
2

3
2 2

3
2

sin( ) cos( )

A

sin( ) cos ( )

 
    




     

 است.(در ناحیه اول کدام است؟ )انتهای کمان 

4 )( )
1
5 5

4
  2 )( )

1
5 5

4
  3 )( )

1
5 5

4
 1 )( )

1
5 5

4
   

 های زیر، همواره برقرار هستند؟  چه تعداد از تساوی -14

)sinالف(  ) sin( )         )ب
2 2

sin( ) sin( )
 
      

)cosپ(  ) cos( )        )ت
2 2

cos( ) cos( )
 
     

4 )1 2 )2 3 )3 1 )4 

با توجه به تساوی  -14
 cos sin

sin

 
      
  

 
  
 

2 3
2 2

3
3

2

 کدام است؟ cot، مقدار 

4 )2 2 )
1
2

  3 )3 1 )
1
3

  

0اگر -19 0510 930A sin cos  و
149 73
6 6

B cos sin
 

  باشد، حاصلA B  کدام است؟ 

4 )3  2 )4- 3 )4 1 ) 3 

axنمودار تابع  -41 b
f (x) ( )

 
1

1
2

g(x) سهمی و  x  22 xچندی     هد   سدهمی و همددیرر را در رسس   5  1   قطدع

fکنند.  می (  کدام است؟  2(

4 )9 2 )44 3 )33 1 )
9
8
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ  

  20462046  بهمنبهمن  6262

  تجربيتجربي  یازدهمیازدهم

  
 طراحان    

 

‌رضا‌جهانشاهلو‌،‌محمدنیما‌محمدی،‌محمدمبین‌رمضانی،‌حمیدرضا‌زارعی،‌سمانه‌توتونچیان‌‌پور،‌رضا‌نوری،‌محمدمهدی‌روزبهانی،‌وحید‌قاسمی،‌پور،‌علی‌حسن‌امیرعلی‌صمدی (2)‌شناسی‌زیست

 سعید‌شرق،‌غلامرضا‌محبی،‌فرشید‌رسولی،‌امیر‌ستارزاده،‌آرمین‌کمالی‌‌سیده،‌مصطفی‌کیانی،‌ادق‌ماممصطفی‌واثقی،‌محمدص (2)‌فیزیک

 شهرام‌محمدزاده‌-ثانی‌حسین‌ناصری‌-رضا‌سلیمانی‌-میرحسن‌حسینی‌-پویا‌رستگاری‌-رضا‌مرادی‌-امیر‌حاتمیان‌-علیمحمدی‌موسی‌خیاط (2)‌شیمی

‌ستقلالیان،‌میلاد‌سجادی،‌شاهین‌پروازی،‌علی‌جهانگیری،‌سعید‌خانجانی،‌وحید‌راحتی،‌پدرام‌نیکوکارخانپور،‌مهرداد‌ا‌سهیل‌حسن (2)‌ریاضی

‌

 

 

 

 و ويراستاران مسئولين درس ،گزينشگران

 

 
 

 مسئول‌درس‌مستندسازی‌گروه‌ویراستاری‌ مسئول‌درس گزینشگر نام‌درس

‌‌مهدی‌اسفندیاری‌،‌علی‌خدادادگانفربد‌عظیمی‌‌فربد‌عظیمی‌شاهی‌احسان‌پنجه‌شناسی‌زیست
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  )2( شناسي زيست 
  

 (كتاب آبي جامع زيست شناسي)    »1«گزينة  -1
هاي درهمي تشكيل شده است كه هر يك از اين فامينه (كروماتين) از رشته

هايي به نام هيستون تشكيل شده است. بررسي و پروتئين DNAها از رشته

  ها:ساير گزينه

ياختـة  تن همـان كرومـوزوم اسـت. در چرخـة زنـدگي يـك       فام»: 2«گزينة 

شـود؛ كرومـوزوم تـك كروماتيـدي و      يوكاريوتي دو نوع كروموزوم ديده مـي 

كروموزوم دو كروماتيدي. بنابراين اگر كروموزوم بـه صـورت دو كروماتيـدي    

  و تعدادي پروتئين خواهد داشت. DNAباشد، دو مولكول 

برعكس، هنگامي كه ياخته در حال تقسيم نيست، مادة وراثتـي  »: 3«گزينة 

  ردگي كمتري دارد.هسته فش

قبل از تقسيم، مادة وراثتي هسته به صـورت كرومـاتين اسـت و    »: 4«گزينة 

هاي فشـردة دو كروماتيـدي ديـده    هنگام شروع تقسيم، به صورت كروموزوم

  شود.مي

  )80،  صفحة 2) (زيست شناسيتقسيم ياخته(  

 ----------------------------------------------  
 آبي جامع زيست شناسي)(كتاب   »  1«گزينة  -2

در ابتدا و انتهاي مراحل پروفاز، پرومتافاز و متافـاز و نيـز در ابتـداي مرحلـة     

شده (دوكروماتيدي) هستند و در انتهـاي مرحلـة    ها مضاعف آنافاز، كروموزوم

  كروماتيدي هستند. ها تك آنافاز و نيز ابتدا و انتهاي مرحلة تلوفاز كروموزوم

هـا شـروع بـه     هـاي دوك تخريـب شـده و كرومـوزوم     در مرحلة تلوفاز رشته

صورت كروماتين درآيند. در ابتدا و انتهاي اين مرحلـه،   كنند تا به بازشدن مي

  ها: كروماتيدي هستند. بررسي ساير گزينه ها) تك ها (كروموزوم تن فام

تـرين فشـردگي را پيـدا     ها كـه بـيش   در مرحلة متافاز كروموزوم»: 2«گزينة 

شوند. در ابتـدا و انتهـاي    وسط (سطح استوايي) ياخته رديف مياند، در  كرده

شـوند، پـس از نظـر     شده ديده مـي  صورت مضاعف ها به اين مرحله، كروموزوم

  بودن به يكديگر شباهت دارند. مضاعف

هـا بـه    شدن كروموزوم، سـانتريول  در مرحلة پروفاز ضمن فشرده»: 3«گزينة 

  شود. ا دوك ميتوزي تشكيل ميه كنند و بين آن دوطرف ياخته حركت مي

شـده ديـده    صـورت مضـاعف   هـا بـه   در ابتدا و انتهاي اين مرحلـه كرومـوزوم  

  بودن به يكديگر شباهت دارند. شوند، پس از نظر مضاعف مي

در مرحلة آنافاز با تجزية پروتئين اتصـالي در ناحيـة سـانترومر،    »: 4«گزينة 

هـا مضـاعف    مرحله كروموزوم شوند. در ابتداي اين كروماتيدها از هم جدا مي

كروماتيــدي هســتند، پــس از نظــر  هــا تــك بــوده و در انتهــا آن كرومــوزوم

  بودن با يكديگر تفاوت دارند. مضاعف

  )85و  84، 80، 58هاي   ، صفحه2شناسي (تركيبي) (زيست  

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي جامع زيست شناسي)    »3«گزينة  - 3

خيم و بدخيم بر اثـر تقسـيمات تنظـيم    به طور كلي هر دو نوع تومور خوش

  ها:شوند. بررسي ساير گزينهنشده ايجاد مي

خيم معمولاً رشد كمي دارد؛ يعني سـرعت تقسـيم   تومور خوش»: 1«گزينة 

  هاي آن كم است.ياخته

هـاي  خيم است كه بر اثر تقسيم ياختهليپوما نوعي تومور خوش»: 2«گزينة 

  شود.چربي ايجاد مي

خيم بيش از اندازه بزرگ شـود و  گاهي ممكن است تومور خوش»: 4«گزينة 

  در انجام اعمال طبيعي اندام، اختلال ايجاد كند.

  )89و  88هاي  ، صفحه2شناسي (زيست) تقسيم ياخته(  

 ----------------------------------------------  

 اسي)(كتاب آبي جامع زيست شن    »4«گزينة  -4

ها به صورت دوكروماتيدي با ميكروسكوپ نـوري،   در همة پروفازها كروموزوم

هايي هستند كه به يك  شوند. كروماتيدهاي خواهري كروماتيد قابل رويت مي

  ها: شوند. بررسي ساير گزينه سانترومر مشترك متصل مي

  صحيح نيست. 1در مورد مرحلة تلوفاز »: 1«گزينة 

  شود.  افزايش تعداد سانترومر مشاهده نمي 1در آنافاز »: 2«گزينة 

هـاي دوك مشـاهده    توجه شود كه در مراحل اينترفاز نيز رشـته »: 3«گزينة 

  شود.  شود؛ اما پوشش هسته نيز تشكيل نمي نمي

  )93و  92، 85، 84، 80هاي     ، صفحه2شناسي (تقسيم ياخته) (زيست  

 ----------------------------------------------  
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 پور) علي صمدي (امير    »3« ةگزين -5
هـاي خـواهري هـر كرومـوزوم بـه       ، كروماتيد2در مرحلة آنافاز ميتوز و ميوز 

دنبال تجزية پروتئين اتصالي قرار گرفته در ناحية سانترومر، از يكديگر جـدا  

هسـتة   2شوند. بنابراين صورت سؤال در ارتباط با تقسيم ميتـوز و ميـوز    مي

  ت. يك ياختة جانوري اس

  ها: بررسي ساير گزينه

ــش اول  ــور بخـ منظـ

  گزينه

ــش دوم ــور بخـ منظـ

  گزينه

 تلوفاز  پروفاز  »:1«گزينة

 آنافاز  متافاز  »:2«گزينة

 پروفاز  پروفاز  »:3«گزينة

 هيچكدام از مراحل  تلوفاز  »:4«گزينة

ها: به طور كلي در مرحلة متافاز، كوتاه شدن و بلند شدن برخـي   نكات گزينه

هاي دوك قابل مشاهده است، اما تنها در مرحلة آنافاز هـر دو رشـتة    هاز رشت

هـا   دقت كنيـد كـه ميانـك   ») 2«شوند. (گزينه  تن كوتاه مي متصل به هر فام

 2هاي پروتئيني دوك را در مرحلة پروفاز ميتوز يـا ميـوز    ساخته شدن رشته

وك ماننـد  كار رفتـه در سـاختار د   هاي به  كنند، اما پروتئين دهي مي سازمان

انـد.   اينترفاز توليد شـده  G2ساير عوامل مورد نياز براي تقسيم، در مرحلة 

تـن   ، بـه هـر فـام   2كتـاب زيسـت    6فصـل   7با توجه به شكل ») 3«(گزينة 

  )»4«(گزينة  دختري تنها يك رشتة دوك متصل است.

  )93و  85تا  82هاي  ، صفحه2شناسي  (تقسيم ياخته)  (زيست  

 ----------------------------------------------  
 پور) (علي حسن    »1« ةگزين -6

دهـد. همـة مـوارد نادرسـت      شكل سوال يك جفت سـانتريول را نشـان مـي   

  باشند. مي

 بررسي موارد:

 6فصـل   9هاي جانوري سانتريول دارند، در حالي كه طبق شكل  الف) ياخته

(يوكاريوتي) ممكن است فاقـد سـانتريول   هاي گياهي  ، ياخته2كتاب زيست 

  باشند.

ها علاوه بـر   سانتريول ةدهند هاي پروتئيني تشكيل ب) از تجزية كامل ريزلوله

  شود.  دار نيز حاصل مي اكسيد، مواد زائد نيتروژن دي آب و كربن

هاي داراي  ها از يكديگر در ياخته ج) همزمان با فاصله گرفتن جفت سانتريول

شوند. دقت كنيد دو سانتريول كه  هاي دوك سازماندهي مي هسانتريول، رشت

  شوند. گاه از يكديگر جدا نمي نسبت به هم عمود هستند، هيچ

هاي گياهي فاقد سانتريول، عملكرد ايـن سـاختار    د) دقت كنيد كه در ياخته

  شود. اي بررسي نمي در هيچ مرحله

  (تركيبي)  

  )88و  85تا  82، 80هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست75و  10هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست  

 ----------------------------------------------  
 )94(سراسري تجربي      »2« ةگزين - 7

nگياه زيتون  مريستميهاي  ياخته =2  باشند.  مي 46

×، »S« ةدر انتهاي مرحل»: 1«گزينه  =46 2   .كروماتيد دارد 92

  سانترومر دارد. G2« ،46« ةدر ابتداي مرحل»: 2«گزينه 

از نوع دناي نوكلئوتيدي  پلي ةرشت G1« ،92« ةدر انتهاي مرحل»: 3«گزينه 

  دارد.  اي هسته

  هاي گياهي ميانك (سانتريول) وجود ندارد. در ياخته»: 4«گزينه 

  )86تا  80هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست90، صفحة 1شناسي  (زيست (تركيبي)    

 ----------------------------------------------  
 )99(خارج از كشور تجربي      »3« ةگزين - 8

شود. در  آنافاز تقسيم هسته، مقدمات تقسيم سيتوپلاسم فراهم ميلة در مرح

يـدي اتصـال دارنـد و    هـاي تـك كرومات   تن هاي دوك به فام اين مرحله رشته

  يابند. تني در يك قطب ياخته تجمع مي هاي فام هركدام از اين مجموعه

  ها: بررسي ساير گزينه

تلوفاز تقسـيم هسـته    ةاين دو گزينه مربوط به مرحل»: 2«و » 1«هاي  گزينه

  است.

هـا در اسـتواي ياختـه آرايـش پيـدا        تـن  متافـاز، فـام   ةدر مرحل ـ»: 4«گزينة 

  كنند.  مي

  )86تا  84هاي  ، صفحه2شناسي  يم ياخته) (زيست(تقس  

 ----------------------------------------------  

https://konkur.info



  

  4: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1402بهمن  26آزمون  -)5(پروژه           
  

 )مبين رمضاني محمد(    »3« گزينة -9

مـوارد در ارتبـاط بـا ياختـة اسـپرماتيد كـه حاصـل تقسـيم مسـتقيم          همة 

  باشد، صحيح هستند. اسپرماتوسيت ثانوية هاپلوئيد مي

  بررسي موارد:

، در مراحل تمـايز اسـپرماتيد،   2كتاب زيست  7فصل  2شكل  مطابق با الف)

تر از هسـتة اسپرماتوسـيت    توان آن را پررنگ شود و مي هستة آن فشرده مي

  ثانويه مشاهده كرد.

شـوند كـه    هايي ديده مـي  ، اسپرماتيد2كتاب زيست  7فصل  2در شكل  ب)

  اند. ت ندادهتاژك دارند، ولي هنوز قسمت زيادي از سيتوپلاسم خود را از دس

هـا بـا    هـاي سـرتولي اثـر دارد. ايـن ياختـه      بر روي ياخته FSHهورمون  ج)

كننـد و همچنـين در    ترشحات خود تمايز اسپرماتيد به اسپرم را هدايت مـي 

  ها نقش دارند. زايي و محافظت از آن هاي مسير اسپرم تغذية ياخته
  )101و  99 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست(توليدمثل)    

 ------ ----------------------------------------  

 (محمدمهدي روزبهاني)   »1« گزينة -10

تـر اسـت و بـه     خوردگي دارد كه ضخيم مجراي اسپرم بر در ابتداي خود پيچ

هـا بـه شـكم كـه      وصل است. اين مجرا در انتقال اسـپرم (برخاگ) اپيديديم 

  دماي بالاتري دارد موثر است.

  ها: بررسي ساير گزينه

  بر درست است. ساز برخلاف مجراي اسپرم هاي اسپرم گزينه براي لوله ) اين2

ها به ميزراه (كـه محتويـات پروسـتات و     بر در انتقال اسپرم ) مجراي اسپرم3

بيضـه   ةكنـد) نقـش دارد و درون كيس ـ   غدد پيازي ميزراهي را دريافـت مـي  

  گيرد. طور كامل قرار نمي به

  كند. ز صدق نميسا هاي اسپرم ) اين گزينه براي لوله4
 )101تا  98و  54هاي  ، صفحه2زيست شناسي((تركيبي)  

 ----------------------------------------------  

 (وحيد قاسمي)  »4«گزينة  - 11

شوند؛ طبق شـكل   ايجاد مي 2باشد كه از ميوز  منظور سؤال اسپرماتيدها مي

كتاب درسي، اسپرماتيدهاي حاصل از تقسيم ميوز فاقد تـاژك   99صفحة  2

از يكـديگر جـدا و سـپس    باشند و در طي فرآيند تمايز بـه اسـپرم، ابتـدا     مي

  شوند. دار مي تاژك

  ها:  بررسي ساير گزينه  

هاي لاية زاينـده، در نزديكـي سـطح داخلـي      ف ياخته) اسپرماتيدها برخلا1

  ساز قرار دارند.  هاي اسپرم لوله

ها را دارند كه نوعي دفاع  خواري باكتري هاي سرتولي، توانايي بيگانه ) ياخته2

  شود.  غيراختصاصي محسوب مي

گردنـد.   هاي اسپرماتوسيت ثانويه ايجاد مـي  ) اسپرماتيدها، از تقسيم ياخته3

هـايي هاپلوئيـد و دو كروماتيـدي     ي اسپرماتوسـيت ثانويـه، ياختـه   هـا  ياخته

  هستند. 

 )100و  99هاي ، صفحه2زيست شناسيمثل) ( (توليد  

 ----------------------------------------------  

 )محمدرضا جهانشاهلو(    »4«گزينة  -12

 شـوند و در  هاي دوك تقسيم پديدار مي در مرحلة پروفاز ميتوز و ميوز، رشته

هـاي   شـوند. در مرحلـة پروفـاز، رشـته     ها ناپديد مـي  مرحلة تلوفاز، اين رشته

طـوري كـه بـه تـدريج بـا       شـوند. بـه   تر مـي  كروماتين فشرده، ضخيم و كوتاه

هـا را مشـاهده كـرد. ضـمن فشـرده شـدن        تـوان آن  ميكروسكوپ نوري مـي 

هـاي   هاي دوك تقسيم (كـه از جـنس ريزلولـه    ها رشته ها، بين آن كروموزوم

  شود.  پروتئيني هستند) تشكيل مي

  ها: بررسي ساير گزينه

 9هاي جانوري سانتريول دارند، در حالي كه طبـق شـكل    ياخته»: 1«گزينة 

  هاي گياهي ممكن است فاقد سانتريول باشند. ، ياخته2كتاب زيست  6فصل 

هـاي دو   ، پوشش هسـته در اطـراف كرومـوزوم   1در تلوفاز ميوز »: 2«گزينة 

  شود.  ايجاد ميكروماتيدي 

هـاي گيـاهي تقسـيم سيتوپلاسـم بـا تشـكيل حلقـة         در ياختـه »: 3«گزينة 

  گيرد. انقباضي صورت نمي

  )93و  92، 86تا  84 هاي صفحه ،2شناسي  تقسيم ياخته) (زيست(

 ----------------------------------------------  
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  (كتاب آبي جامع زيست شناسي)     »2« گزينة -13

  كنند. بررسي موارد:  بارت را به طور مناسب تكميل ميع» ب و ج«موارد 

  غدة برون ريز وجود دارد: 5ها،  الف: سر راه خروجي اسپرم

  غدة پروستات  1ميزراهي و - غدة پيازي  2غدة وزيكول سمينال،  2

كننــد، ســپس از  هــا در اپيديــديم توانــايي حركــت را كســب مــي ب: اســپرم

  شوند.  بر مي اپيديديم خارج، و وارد مجراي اسپرم

  گذرد. كند و ميزراه از وسط آن مي ج: پروستات مايع قليايي ترشح مي

ريـز نقشـي در    هـاي بـرون   شود و غده ها در اپيديديم انجام مي د: بلوغ اسپرم

  ها ندارند.  بلوغ اسپرم

  )101و  100هاي                         ، صفحه2(زيست شناسيمثل)  (توليد  

 ----------------- -----------------------------  
 (كتاب آبي جامع زيست شناسي)     » 2« گزينة -14

آيــد و  وجــود مــي اسپرماتوســيت اوليــه از تقســيم ميتــوز اســپرماتوگوني بــه

  ها: شود. بررسي ساير گزينه حاصل مي 1اسپرماتوسيت ثانويه از تقسيم ميوز 

وجـب ايجـاد   هـاي ثانويـه، م   توسط اسپرماتوسـيت  2انجام ميوز »: 1«گزينة 

نيافته فاقد سـر و دم   هاي تمايز شود. اسپرماتيد نيافته مي هاي تمايز اسپرماتيد

  هستند. 

گيرد و  ساز بيضه صورت مي هاي اسپرم زايي در لوله مراحل اسپرم»: 3«گزينة 

دسـت   شوند و توانـايي حركـت كـردن را بـه     ها درون اپيديديم بالغ مي اسپرم

  آورند. مي

  كند. وستات مايعي شيري رنگ ترشح ميغدة پر»: 4«گزينة 

  )100تا  98ي                       ها ، صفحه2(زيست شناسيمثل)  (توليد  

 ----------------------------------------------  
  )مبين رمضاني محمد(     »4« گزينة - 15

هـايي بـا قابليـت     توانند حاوي اسپرم بر و ميزراه مي هاي اپيديديم، اسپرم لوله

  كت باشند. حر

  ها: بررسي گزينه

هـا   اين گزينه تنها در ارتباط با لولة اپيديديم كـه در آن، اسـپرم  »: 1«گزينة 

  كنند، صحيح است.  قابليت حركت پيدا مي

شود؛ در  بر وارد مي ترشحات غدد وزيكول سمينال به لولة اسپرم»: 2«گزينة 

تواننـد حـاوي    د، مـي و ميـزراه كـه بعـد از آن قـرار دار      نتيجه تنها اين لولـه 

  باشند.  ترشحات اين غدد 

مايع مني مجموع ترشحات غدد وزيكـول سـمينال، پروسـتات و    »: 3«گزينة 

ميزراهي بوده كه حاوي اسـپرم اسـت. در نتيجـه مـايع منـي تنهـا در        پيازي

  باشد.  قسمت انتهايي ميزراه قابل مشاهده مي

هـا)   ز جملـه ماكروفـاژ  خوارهـاي بـافتي (ا   دقت كنيد كه بيگانـه »: 4«گزينة 

هاي دسـتگاه توليـد    ها، از جمله ديوارة همة لوله توانند در همة انواع بافت مي

هـاي مـرده    مثل مرد، فعاليت كنند و به وظايفي مانند از بـين بـردن ياختـه   

  بپردازند. 

  )101و  100، 67، 66 هاي صفحه ،2شناسي  تركيبي) (زيست(
 ---------------------------------- ------------  

 )پور اميرعلي صمدي(    »4« ةگزين -16
  ها: بررسي گزينه

هـاي سـرتولي    ، ياختـه 2كتاب زيست  7فصل  2بر اساس شكل »: 1«گزينة 

  كنند. زا (زاينده) را به طور كامل احاطه نمي هاي زامه اطراف برخي از ياخته

حـل  بخشـي از مرا زا حاصل از تقسـيم ميتـوز تـا     زامه  هر ياختة»: 2«گزينة 

  اي، تنها داراي يك جفت سانتريول در درون خود است. چرخة ياخته اينترفاز

ياختة اوليه در درون خـود، دو   زا، ياختة سرتولي و زام ياختة زامه»: 3«گزينة 

ياختة اوليه توانـايي   ها، فقط زام مجموعة كروموزومي دارند. از بين اين ياخته

  انجام تقسيم ميوز را دارد. 

ــة  ــه، زام  امز»: 4«گزين ــة ثانوي ــة    ياخت ــك مجموع ــه داراي ي ــك و زام ياخت

حداقل داراي يك كرومـوزوم جنسـي   ها  كروموزومي هستند. همة اين ياخته

  باشند.  مي

  )99و  93، 92، 90، 84تا  82، 79، 69هاي  ، صفحه2شناسي  (تركيبي) (زيست    

 ----------------------------------------------  
 )مدمبين رمضانيمح(    »3« ةگزين - 17

  ها: بررسي گزينه

ساز با متصل شدن بـه   رو، چندين لولة اسپرم به مطابق با شكل رو»: 1«گزينة 

  كنند، نه يك لوله!  ها را به درون اين بخش منتقل مي اپيديديم اسپرم
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ها اضافه  غدد وزيكول سمينال مايعي غني از فروكتوز را به اسپرم»: 2«گزينة 

  كنند، نه ميزراه. بر وارد مي شحات خود را به لولة اسپرمكنند. اين غدد تر مي

  هاي جداكننده قابل مشاهده هستند.  رو، اين تيغه در شكل روبه»: 3«گزينة 

كند، اما دقـت كنيـد    اي قليايي به ميزراه وارد مي پروستات ماده»: 4«گزينة 

  كه در بدن هر مرد، تنها يك غدة پروستات وجود دارد، نه غدد پروستات

  
  )101تا  99هاي  ، صفحه2شناسي  (توليدمثل) (زيست    

 ----------------------------------------------  

 شناسي) (كتاب آبي جامع زيست   »1«گزينة  -18

هاي عملكردي هاي اضافي از بخشدرست است. حذف ياخته» د«فقط مورد 

مرغ خانگي) هاي بين انگشتان پا در جنين بعضي پرندگان (مانند مانند پرده

 ريزي شده است. مثالي از مرگ برنامه

  بررسي ساير موارد:

ها به صورت تصادفي از بـين  الف: بافت مردگي، حالتي است كه در آن ياخته

  روند.مي

سـوختگي، مثـالي از مـرگ    هاي آسيب ديـده بـر اثـر آفتـاب    ب: مرگ ياخته

  ريزي شده است.برنامه

هاي تخريب كننده در مدت چند ثانيه ريزي شده، پروتئينج: در مرگ برنامه

شوند؛ بلكه در مدت چند ثانيه عمل كرده و ياخته و اجـزاي آن را  توليد نمي

  كنند. تجزيه مي

  )91، صفحة 2شناسي (زيست (تقسيم ياخته)

 ----------------------------------------------  

 توتونچيان) سمانه(  »3«گزينة  - 19

  كنند.  درستي كامل مي رت را بهعبا» د«و » ج«و » ب«موارد 

است. دقت كنيد كه در اين  G1الف) بخش اول اين گزينة مربوط به مرحلة 

مرحله رشد ياخته همراه با ساخت مواد مورد نياز و انجام كارهاي معمول آن 

  دهد. رخ مي

صفحة  10احل اينترفاز است. طبق شكل تر از ساير مر كوتاه G2ب) مرحلة 

هـاي دوك   بـودن پـروتئين   ، براي گذر از نقطة وارسي اين مرحلـه فـراهم  88

  تقسيم و عوامل لازم براي تقسيم رشتمان الزامي است.

شوند. در مرحلـة   شدن آماده مي ها براي مضاعف كروموزوم G1در مرحلة  ج)

G2 كند. يعني  هاي مربوط به تقسيم ياخته افزايش پيدا مي ساخت پروتئين

  تر. شدند ولي به ميزان كم ها ساخته مي در مراحل قبل نيز اين پروتئين

 G1در ارتباط با نقطة وارسي اصلي آخـر   2شناسي  زيست 88در صفحة د) 

ببيند و اصلاح نشود، ايـن نقطـة وارسـي     نوشته شده است كه اگر دنا آسيب

  اي اتفاق بيفتد. ريزي شده ياخته  شود مرگ برنامه باعث مي

  )91و  88، 84تا  82، 80هاي  ، صفحه2شناسي  (تقسيم ياخته) (زيست  

 ----------------------------------------------  

 (سمانه توتونچيان)  »4«گزينة  -20

  ها:  بررسي گزينه

  هـاي چربـي   هـاي چربـي اسـت. ياختـه     اي از ياختـه  ليپوما توده»: 1«گزينة 

ها را از مـويرگ لنفـي دريافـت    هاي حاصل از گوارش ليپيد توانند مولكول مي

  گيرد. پروتئين در كبد صورت مي صورت ليپو كنند، ذخيرة آنها به

شـوند كـه بـه     قدر بـزرگ نمـي   خيم معمولاً آن تومورهاي خوش»: 2«گزينة 

  نادرست است.» تواند نمي«ر خود آسيب برسانند. پس لفظ هاي مجاو بافت

هاي چربي وجود دارند كه به علـت تجمـع    در بافت چربي ياخته»: 3«گزينة 

  هاي) هر ياخته به كناره رانده شده است. هسته ها، هسته (نه چربي در آن

خيم و ملانوما نوعي تومور بدخيم است.  ليپوما نوعي تومور خوش»: 4«گزينة 

  اند. ها در اثر تقسيمات تنظيم نشده ايجاد شده وي آنهر د

  )89و  88هاي  ، صفحه2شناسي  ) (زيست26و  16هاي  ، صفحه1شناسي  (تركيبي) (زيست  
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  )2( فيزيك 
  

  (مصطفي واثقي)    »2«گزينة  -21
كه آهن يا فولاد را جذب كند ابتدا خاصـيت مغناطيسـي را    آهنربا قبل از آن

هاي  كه قطب شوند طوري طور موقت آهنربا مي ها به كند و آن ها القا مي در آن
گيرند، اما وسـط آهنربـا خنثـي اسـت و      نام در مجاورت يكديگر قرار مي ناهم

 Eو  A ،B  ،C،Dيسـي نـدارد. بـه ايـن ترتيـب نقـاط      خاصيت مغناط
  خواهند بود. Nو  N ،Sخنثي، ،Sهاي  ترتيب قطب به

  
 )68تا  66هاي   ، صفحه2فيزيك(مغناطيسي)  (مغناطيس و القاي الكترو  

 ----------------------------------------------  

  (محمدصادق مام سيده)    »1« گزينة -22

منطبـق نيسـت و    هـاي جغرافيـايي آن   هاي مغناطيسي زمين بر قطـب  قطب
ــادي    ــبتاً زي ــلة نس ــاي     فاص ــاطيس و الق ــة مغن ــد و عقرب ــديگر دارن از يك

  گيرد. نما در جهت شمال واقعي جغرافيايي قرار نمي قطب مغناطيسي الكترو
 )70و  69هاي  ، صفحه2فيزيك() مغناطيس مغناطيس و القاي الكترو(  

 ----------------------------------------------  

  (مصطفي كياني)    »3«گزينة  -23
 يكـة آن در هاي  ابتدا بردارهاي سرعت و ميدان مغناطيسي را برحسب مؤلفه

كنيم. بـا توجـه بـه شـكل رسـم شـده        دستگاه محورهاي مختصات رسم مي
و خـلاف جهـت آن اسـت. بنـابراين زاويـة       yBدر امتداد مؤلفه yvمؤلفه

yبين yB , v
   باشـد. همچنـين زاويـة بـين     مـي  180°برابـرyv وxB 

Fاست. در اين صورت بـا اسـتفاده از رابطـة    90°برابر | q | vBsin= θ 
  توان نوشت:  مي

B = jy 0/2

V = jy
-30

B = jx 0/1

x

y

→

→

→

→

→

→

  

  

180 0
0

62 10 30
0 1

6 6

180

2 10 30 0 1 1 6 10

sin
y y y y

|q| C, v m/sy
B / Tx

x

F | q | V B sin F

F / N

=
=

−= × =
=

− −

= ⎯⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= × × × × = ×

    

  66 10xF S−= = ×yF
x yF F F= ′= + ⎯⎯⎯→

02 2
   Fكل ¨®

  است.  سو با توجه به قاعدة دست راست جهت نيروي وارد بر ذرة باردار برون
 )73تا  71هاي   ، صفحه2فيزيك() مغناطيسي مغناطيس و القاي الكترو(

 -------------------- --------------------------  
 )سعيد شرق(  »4«گزينة   -24

) 2) و (1وقتي هر سه لامپ سالم هستند، مقاومت معادل دو لامپ مـوازي ( 
Rبرابر با  Rهاي  با مقاومت

اسـت. چـون    R) برابر بـا  3و مقاومت لامپ ( 2
صورت متـوالي بسـته شـده اسـت،      ) به3ا لامپ () ب2) و (1دو لامپ موازي (

) بـا جريـان عبـوري از    2) و (1بنابراين مجموع جريان عبـوري از مقاومـت (  
هـاي   ) يكسان است و در نتيجه اختلاف پتانسـيل دو سـر لامـپ   3مقاومت (
ε) برابر با 2) و (1موازي (

 ـ3و اختلاف پتانسيل دو سـر لامـپ (   3 ر بـا  ) براب

ε2
  است.  3

) در آن قرار دارد، جرياني 1اي كه لامپ ( )، از شاخه1بعد از سوختن لامپ (
) متــوالي شــده و اخــتلاف 3) و (2كنــد و در نتيجــه دو لامــپ ( عبــور نمــي

εها يكسان و برابر با  پتانسيل دو سر آن
بق رابطـة  خواهد شد. در نتيجه ط 2

VP
R

=
2

)، نور آن 2، با توجه به افزايش اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت ( 
)، نـور  3تر شده و با توجه به كاهش اختلاف پتانسيل دو سر مقاومـت (  بيش

  آن كاهش خواهد يافت.  
  )61تا  55هاي  ، صفحه2(فيزيك  )جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم(  

 - ---------------------------------------------  
  )مصطفي كياني(  »2«گزينة   - 25

برسانيم و توان خروجي مولد در دو حالـت   R2به  R1وقتي مقاومت رئوستا را از 
r، در اين حالت  با هم برابر شود R R= 1   توان نوشت:  نابراين مياست. ب 2

r
R

r R R R

R R /

= Ω
= Ω

= ⎯⎯⎯⎯→ =

 =  = Ω
1

2
1 2 28

2 2

2 8

4 8 0 5   
Rبنابراين بايد مقاومت رئوسـتا را از   = Ω1 Rبـه   8 /= Ω2 0 برسـانيم.   5

/يعني بايد مقاومت رئوستا را به اندازة  Ω7   كاهش دهيم.  5
R R R / R /Δ = − = −  Δ = − Ω2 1 0 5 8 7 5   

rاثبات رابطه  R R= 1   كه توان خروجي مولد برابر است: در هنگامي 2

I
R r

P P R I R I

R R
(R r) (R r)

ε=
+

=  =

ε ε⎯⎯⎯⎯→ × = ×
+ +

2 2
1 2 1 1 2 2

2 2
1 22 2

1 2   
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R R
R r rR R r rR

R R R r rR R R R R r rR R

 =
+ + + +

 + + = + +

1 2
2 2 2 2
1 1 2 2

2 2 2 2
1 2 1 1 2 2 1 2 1 2

2 2
2 2  

R r R r R R R R

r (R R ) R R (R R ) r R R

r R R

 − = −

 − = −  =

 =

2 2 2 2
1 2 2 1 1 2

2 2
1 2 1 2 1 2 1 2

1 2  
  )55تا  50هاي  ، صفحه2(فيزيك  )جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم(  

 ----------------- -----------------------------  

  (غلامرضا محبي)  »3«گزينة  -26

آل هستند، هيچ جرياني از خودشان عبـور   ها ايده سنج كه ولت با توجه به اين

1  باشد. بنابراين داريم: دهند و مدار قطع مي نمي
2

0
0 12

V
I

V V
==   = ε =

  

 )61تا  55هاي  ، صفحه2)  (فيزيك و مدارهاي جريان مستقيم (جريان الكتريكي  

 ------------------ ----------------------------  

  (فرشيد رسولي)  »1«گزينة  - 27

تـوان   دهند، مـي  آل و آمپرسنج نشان مي سنج ايده با توجه به اعدادي كه ولت
 نوشت:

    
24 1200 2eq

V VR
I / A

= = = Ω
  

120 1 119eq AR R R R R= +  = +  = Ω  
هـا يكسـان اسـت،     و جريان عبوري از آنبسته شدند متوالي  ARوRچون

توان نتيجه گرفت:  مي

22
2

119 1191
R
A AA

P RI RP RI
P RR I

=  = = = =
  

  )61تا  53هاي  ، صفحه2)  (فيزيك و مدارهاي جريان مستقيم جريان الكتريكي(  

 ---------------------------------------------- 

  )ستارزادهامير (  »4«گزينة  -28

  

  
  

2

8

6Ω Ω

Ω

A B

  

  باشد.  ها مي ها، نصف آن مقاومت برابر با هم موازي باشند، معادل آن 2اگر 
  

    

A B

  
  )61تا  55هاي  ، صفحه2(فيزيك ) جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم(  

 ------------------ ----------------------------  
  سيده) (محمدصادق مام  »4«گزينة  - 29

) Ω6وΩ1 ،Ω3هـاي(  توان گفـت كـه مقاومـت    كل مدار ميبا توجه به ش
موازي اسـت. لـذا طبـق قـوانين      Ω10ها با مقاومت آن معادلمتوالي بوده و 

  محاسبة مقاومت معادل، داريم: 
10 106 3 1 10 510 10

×
+ + = Ω  = Ω

+  
هـا   آن معـادل متوالي بوده و نيز ) Ω11وΩ2 ،Ω7هاي( مقاومتهمچنين 
)با مقاومت )Ω20.موازي است  

  لذا طبق قوانين محاسبة مقاومت معادل، داريم:   
20 202 7 11 20 1020 20

×
+ + = Ω  = Ω

+    
  آيد.  حال شكل مدار به صورت زير درمي

5 Ω

30Ω

=ε 1r= Ω
22V

10Ω

  
  

هـا بـا    آن معـادل ) متـوالي بـوده و   Ω10وΩ5دو مقاومـت ( ، در اين مـدار 
  معادل برابر است با:   موازي است. لذا مقاومتΩ30مقاومت

5 10 15R′ = + = Ω      
15 30 1015 30eqR ×

= = Ω
+  

  در نتيجه جريان كل عبوري از مدار برابر است با: 
22 210 1eq

I A
R r

ε= = =
+ +   

  در نتيجه توان خروجي مولد برابر است با: 
2 222 2 1 2 40P I rI ( ) ( ) W= ε − = − =   

2  توان نوشت:  يا مي 210 2 40eqP R I W= = × =  
  )61تا  53هاي  ، صفحه2(فيزيك  ) هاي جريان مستقيمجريان الكتريكي و مدار(  

 ------------------ ----------------------------  
  (آرمين كمالي)  »4« گزينة - 30

ميـدان  و هـاي بسـته هسـتند     خطوط ميدان مغناطيسـي بـه صـورت حلقـه    
 .شـود  وارد مـي  Nخـارج و بـه قطـب    Sمغناطيسي درون آهنربا از قطـب  

 Sبنابراين جهت ميـدان مغناطيسـي درون آهنربـاي كـرة زمـين از قطـب       
(شـمال   N(جنوب مغناطيسي يا همان شمال جغرافيايي) به سـمت قطـب  

  باشد.   مغناطيسي يا همان جنوب جغرافيايي) مي
  )69، صفحة 2اي الكترومغناطيسي) (فيزيك (مغناطيس و الق  

 ------------------ ----------------------------  

3موازي 6 23 6R ×′ = = Ω
+

6متوالي 2 8R′′ = + = Ω

خروجي
خروجي

8 موازي 42eqR = = Ω
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‌9:‌‌ةصفح تجربيیازدهم اختصاصي 2046بهمن 62آزمون  -(5پروژه ) 
 

 (2)شیمي          

 (علیمحمدی موسی خیاط) «1» گزینة  -13

هدا   دهندهه  ها از واکنش بودن سطح انرژی فراورده تر با توجه به نمودار و پایین

 شود که: نتیجه می

 

هددا بیرددتر از   و پایددهاری فددراورده  آنتددای ی پیونددهها ( و )ت(: مجمددو  آ)

 هاست.   دهنهه واکنش

 برابر است. تقریباً در دمای ثابتها  )ب(: میانگین انرژی جنبری ذره

 مطابق معادیة:(: پ)

 «C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6 »

 است. تدرس عبارت بیان شهه

 (67تا  56و  56تا  52، 65تا  65 های صفحه -2شیمی ) 

---------------------------------------------  

 (امیر حاتمیان) «4» گزینة  -12

با توجه به نمدودار داده  رماده در نظر بگیریم، اگر هر دو واکنش را در جهت گ

 توان نوشت: شهه می

 (A B)H H H   2 12  

 (A B)H ( H H )   1 2
1
2

 

 
(A B)

(A B)

H ( )

H kJ.mol






  

  1

1
400 100

2

150
  

 (67تا  56 های صفحه -2شیمی )

 (رضا مرادی) «4» گزینة  -11

CH O CO H O  4 2 2 22 2  

پس آنتای ی واکنش  کنه، گرما توییه می کیلوژول 200گرم متان  4چون 

 است. kJ800برابر با )یک مول( سوختن متان

 [ ( ) ( )] [ x ( )] x kJ      800 4 415 2 495 2 4 463 799  

 (67تا  56 های صفحه -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (پویا رستگاری) «3» گزینة  -14

Cمویکدویی  آیههیه با فرمولجرم مویی بنز H O7 گدرم بدر    601برابدر بدا    6

گدرم بدر مدول     61برابر بدا   CH4مویکویی متان با فرمول جرم موییو مول 

 126/1های برابر از این دو ماده چون جرم مویی بنزآیههیده   باشه. در جرم می

برابدر   126/1هاد مدول متدان   توانیم بگوییم تع می ،برابر جرم مویی متان است

مدول در نظدر    xمول بنزآیههیه است. اگر تعهاد مول بنزآیههیده را برابدر بدا   

/تعهاد مول متان برابر با ،بگیریم x6 واکدنش سدوختن    .شود مول می 625

 ریم:آو دست می آب توییه شهه را بههر دو را نوشته و تعهاد مول 

 واکنش سوختن بنزآیههیه:

C H O O CO H O  7 6 2 2 28 7 3  

mol H O
?mol H O : x molC H O

molC H O

x mol H O





2
2 7 6

7 6

2

3
1

3

  

 واکنش سوختن متان:

 CH O CO H O  4 2 2 22 2  

 

mol H O
?mol H O: / x molCH

molCH

/ x mol H O





2
2 4

4

2

2
6 625

1

13 25

 

 / x x / x / mol   13 25 3 4 1 0 4  

به واکنش  داریم، با توجهاز متان مول  16/2از بنزآیههیه و مول  4/0بنابراین 

 آوریم: دست می سوختن بنزآیههیه جرم گاز اکسیژن مصرف شهه را به

 

molO g O
?g O : / molC H O

molC H O molO

/ g O

 



2 2
2 7 6

7 6 2

2

8 32
0 4

1 1

102 4

  

 (66تا  67 های صفحه -2شیمی )
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‌01:‌‌ةصفح تجربيیازدهم اختصاصي 2046بهمن 62آزمون  -(5پروژه ) 
 

 (میرحسن حسینی) «4» گزینة  -15

  میخک:

  بادام:

  گرنیز:

  رازیانه:

  زردچوبه:

  دارچین:

 (67و  67 های صفحه -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (میرحسن حسینی) «2» گزینة  -13

   ها: بررسی عبارت .هستنهچهارم درست  های اول و عبارت

نده. ایدن مدواد شدام      ک اول: بهن ما از غذا، مواد گوناگونی دریافت می عبارت

 ها و مواد معهنی هستنه.  ها، آب، ویتامین ها، پروتئین ، چربیها کربوهیهرات

افدزون  ها و آب( ها )نه ویتامین ها و پروتئین ها، چربی کربوهیهرات دوم: عبارت

ها، مندابعی بدرای تدأمین اندرژی      وساز یاخته بر تأمین مواد اوییه برای سوخت

 ها نیز هستنه. آن

ها( در بدهن بده گلدوکز شکسدته      ها )و نه چربی سوم: تنها کربوهیهرات عبارت

کز در ود. از اکسدایش گلدو  شد  ها در خون حد  مدی   شهه و گلوکز حاص  از آن

 شود.  ها، انرژی توییه می ختهیا

برحسب ارزش سوختی چربی چهارم: عبارت
kJ

( )
g

و  کربوهیدهرات بیرتر از  

 کنه.  پروتئین است و بهن ما چربی را بیرتر ذخیره می

 ارزش سوختی:( چربی83)( پروتئین61)   کربوهیهرات( 61) 

 (67و  62های  صفحه -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (رضا سلیمانی) «3» گزینة  -13

C)ابتها تفداوت آنتدای ی سدوختن پدروپین      H )3 C)و اتدین   4 H )2 را  2

 کنیم: تعیین می

 ( ) ( )   1938  تفاوت آنتای ی سوختن پروپین و اتین 1300

 kJ.mol  1638 

آنتدای ی   CH2افدزایش هدر گدروه     آمهه به ازای دست  ه به اختلاف بهبا توج

  H(Cشود تر می منفی kJ638سوختن  H ) kJ 4 6 2576  

 -6گداز   )ارزش سدوختی(  گدرم  6توانیم گرمای حاصد  از سدوختن    حال می

C)بوتین  H )4  را محاسبه کنیم: 6

molC H kJ
gC H / kJ

g C H molC H
 4 6

4 6
4 6 4 6

1 2576
1 47 7

54 1
  

 با توجه به اطلاعات داده شهه داریم:

 Q mc / /      347 7 10 3 3400 4 2  

 C 10 

  (66تا  62و  56تا  56، 57تا  65های  ، صفحه2)شیمی   
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‌00:‌‌ةصفح تجربيیازدهم اختصاصي 2046بهمن 62آزمون  -(5پروژه ) 
 

 (ثانی حسین ناصری) «2» گزینة  -13

 معادیة موازنه شهة واکنش:

 C H (g) F (g) CF (g) HF(g)  2 4 2 46 2 4  

 کنیم: وارون و چهار برابر میرا  6واکنش 

 H (g) F (g) HF(g) H kJ   2 22 2 4 1080  

 یم:کن را وارون می 2واکنش 

 C H (g) C(s) H (g) H kJ   2 4 22 2 56  

 کنیم: را وارون و دو برابر می 8واکنش 

 C(s) F (g) CF (g) H kJ   2 42 4 2 1360  

 مطابق قانون هس خواهیم داشت:

 C H (g) F (g) CF (g) HF(g) H kJ    2 4 2 46 2 4 2384  

 حال با توجه به استوکیومتری واکنش داریم:

 
mol HF kJ

?kJ / LHF kJ
/ LHF mol HF

   
1 2384

5 6 149
22 4 4

  

 (66تا  66 و 56تا  56 های صفحه -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (شهرام محمدزاده) «3» گزینة  -13

H)با استفاده از رابطة زیر، آنتای ی پیونه H) را برابرx کنیم. فرض می 

   

Hهه(دهن )مجمو  آنتای ی پیونههای شکسته شهه در مواد واکنش  
y¹¨H»

  

 -( شهه در مواد فراورده )مجمو  آنتای ی پیونههای ترکی  

 برای واکنش اول داریم:

 (x a) ( ) a x       184 2 431 678  

 برای واکنش دوم داریم:

 (x b) ( ) b x       103 2 366 629 

 بنابراین داریم:

 a b x x kJ     678 629 49  

 (67تا  56 های صفحه -2شیمی )

 (پویا رستگاری) «1» گزینة  -44

Nگاز O2 صورت زیدر توییده    با هم به O2و N2واکنش عناصر گازی از 5

 شود: می

N (g) O (g) N O (g) 2 2 2 52 5 2  

واکنش اول را در  Hاست کافی ،واکنش نوشته شهه Hبرای رسیهن به

( )1واکنش دوم را در ،( )2 و واکنش سوم را در( )2 ضرب کنیم .

های  آنتای ی واکنش اصلی برابر مجمو  آنتای ی واکنش مطابق قانون هس،

 کنیم: ه است، پس آنتای ی واکنش اصلی را محاسبه میتغییر یافت

 H ( H ) ( H ) ( H )         1 2 31 2 2  

 H ( / ) ( / ) ( / ) / kJ      571 6 153 2 696 4 28 4 

شود.  تغییرات آنتای ی، در این واکنش گرما مصرف میبا توجه به مثبت بودن 

دست  گرم فراورده را به 640مقهار گرمای مصرف شهه برای توییه  ،در انتها

 آوریم: می

 
mol N O / kJ

: g N O
g N O mol N O

 2 5
2 5

2 5 2 5

1 28 4
540

108 2
?kJ  

 kJ 71 

Nپس برای توییه این مقهار O2 کیلوژول گرما مصرف  16بایه مقهار ، 5

 شود.

 (66تا  66 و 56تا  56 های صفحه -2شیمی )
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 21: ةصفح تجربي یازدهماختصاصي   2046بهمن  62آزمون  - (5پروژه )          
 

 (2) ریاضي 
 

  )سهیل حسن خانپور( «1»زینة گ -14

 x x ( x ) ( x )     2 2 2 3 2 2 2 4 2 34 16 2 2 

 x x x x       4 4 8 12 4 8 2 

 
x y x ( x y) x

( )
    3 2 2 2 3 2 21

25 5 5
5 

 x y x x y      6 4 2 8 4 

 
x

y y


    
2 16 4 4 

 x y     2 4 2 
 (401تا  89های  ،  صفحه2ریاضی) (توابع نمایی و لگاریتمی) 

---------------------------------------------- 

 )مهرداد استقلالیان( «4»زینة گ -12

x (x )
x x


          

3
1 3 31 5 1232 2 2 5 5 5 5

2 22 2
7 7

5
2 10

x x   
  

رخورد پس نقطة ب
7 1
10 2 2

( ,  کند: نیز صدق می fاست که مختصات آن در تابع  (

 

7 3 7
1 11 1 10 2 102 2

22 2

a( ) a
( )

  
     

 

3 7 7 3 5
1 1

2 10 10 2 2
a a       

   

 

5 25
150 25 12 7

7 14 7 2
10

x
a f (x) ( )


     

   

دنبال یافتن  به
11
16

f ( )
 ز هستیم که کافی است مقداری اx    ازای آن  را بیاابیم کاه باه

f (x)  برابر با
1
16

 شود: می 

 

25 25
1 11 1 47 72 2

16 2

x ( x )
( )

  
  

   

 

25 7
4 1

7 5
x x      

 
 (401تا  89های  ،  صفحه2ریاضی) (توابع نمایی و لگاریتمی) 
---------------------------------------------- 

  )میلاد سجادی( «4»گزینة  -14

0از آنجایی که  1a b c    هاای   باشد، با توجه به تعریف تاابع نااایی در بااز     می
0x 0وxهای خواسته شد  به صورت زیر است:   ، شکل صحیح تابع 

 
 (401تا  89های  ، صفحه2ریاضی) (مایی و لگاریتمیتوابع ن) 

---------------------------------------------- 

 پور( خان سهیل حسن) «2»زینة گ -11

برای سادگی حل سؤال، ابتدا  2f x کنیم: را محاسبه می 

 

2 23 6
2 23 6 3 62

2 2 2 23 3 6 6 3 6
3 6

3 6

x x x x
f x

x x

x x

 
    

  
 

  
3 6

3 3 6 6x x
 

  
مجموع دو تابع  حال، f x  و 2f x کنیم: را حساب می 

   
x x

f x f x
x x x

x x

x x x

    
  

 
     

  

3 6 3
2

3 3 6 6 3 3

6 3 3 6 6
1 1 2

6 6 3 3 6 6  
1در این معادله  2x / دهیم: را قرار می 

   f / f / 1 2 0 8 2
 

 ( 401 تا 89های  ، صفحه2)ریاضی  (توابع نمایی و لگاریتمی) 

---------------------------------------------- 

 (89 -ریاضیسراسری ) «1»گزینة  -15

2واقاع بار نااودار تاابع      2و  1هاای   ابتدا عرض نقاط به طول
y x x     را باه دسات

 آوریم تا مختصات نقاط تقاطع مشخص شود. می

1 0

2 2

( , )

( , )





 : نقاط تقاطع 
12

22

0

2

x

x

y x x y

y x x y





    

    

  

 هم صدق کنند، یعنی: f مختصات نقاط تقاطع باید در معادلة تابع

A B

A B

( )
( , ) f f ( )

( , ) f f ( )
( )






     

 
     



2

1
2 01 0 1 0 2

2 2 2 2 1
2 2

2 

A B A B

A B A B

( ) ( )
(A B)

( A B)
( ) ( )

  

  


     

  
     



1 1

2 1 2 2

1
2 2 2 12

1 2 2
4 2 2

2

A B
A , B

A B

  
    

  

1
1 0

2 2
 

x
f (x) ( ) f ( ) ( )

        

   

3

3

1 1
2 3 2

2 2

2 2 6 
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 (پروازی شاهین) «2» گزینة -14

 

2 2 2 2

2
3 3
2 2
3 3

2 2

sin( ) cos

cos( ) cos( ) sin

sin( ) sin( ) sin

cos ( ) (cos( )) ( sin ) sin


   


 

       

           


 
          

2
1 1

1 1
cos sin cot cotsin

A (*)
sin sinsin sin

       
   

        

2دانیم  از طرفی می
2
1

1 cot
sin

  


 است.

2
1 1 1

1 4
5 5

sin sin
sin

        


Ï»H ¾ÃeIº

 
 برابر است با: (*)پس حاصل عبارت 

2 1 5 1
5 5

1 45 11
5

( )


     


 
 (99تا  99های  صفحه ،2ریاضی ))مثلثات(  

---------------------------------------------- 

 )علی جهانگیری( «2»گزینة  -14

مساوی نیستند 
sin( ) sin

sin( ) sin

    


     
  

2مساوی هستند 

2

sin( ) cos

sin( ) cos


   


    



  

مساوی هستند 
cos( ) cos

cos( ) cos

     


     
  

2مساوی نیستند 

2

cos( ) sin

cos( ) sin


   


     



  

 های داد  شد ، هاوار  برقرار هستند.  پس دو مورد از تساوی
 (99تا  99های  ، صفحه2)مثلثات(  )ریاضی  

----------------------------------------------     

 (خانجانی سعید) «2»گزینة  -14
 کنیم: داگانه ساد  میهای مثلثاتی را ج ابتدا هر یک از نسبت

   

cos cos sin

sin sin sin

sin sin cos

     
         
   


          


                   

2 2

3 3

3 3
2 2  

 cos sin
sin sin

cos
sin

 
          

  
  

  
 

2 3
22

2
3 33
2  

sin
tan cot

cos


       



3 1
2 2

3 2  
 (99تا  99های  ، صفحه2)مثلثات(  )ریاضی  
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 )وحید راحتی( «1»گزینة  -14
 :توانیم حذف کنیم می cosو sinهای را از کاان مضارب صحیح و زوج

0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0

0

510 3 180 30 180 30

1
30

1 32
2 2930 5 180 30 180 30

3
30

2

sin sin( ) sin( )

sin

A
cos cos( ) cos( )

cos

    



  
  

     

   
 

149 3
25

6 6 6 6 2
73 1

12
6 6 6 2

cos cos( ) cos( ) cos

sin sin( ) sin

   
          




       
  

3 1
2 2

B   
  

1 3 3 1
3

2 2 2 2
A B       

  
 (99تا  99های  ، صفحه2)مثلثات(  )ریاضی  
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 )پدرام نیکوکار( «2»گزینة  -55

22طول رأس سهای 5g(x) x   0برابرx   است، پس مختصات نقاط تلاقی

0xدو تابع را با جایگذاری  1وx   ر تابعدg(x) آوریم:  به دست می 

( , ) f

( , ) f

g( ) f ( ) ( )

g( ) f ( ) ( )



 

   

     

0 5

1 3

0 5 0 5 1

1 3 1 3 2 
b b

) ( ) b
      

1
1 1 5 2 4 2

2 
2 21

2 1 3 2 2 2 1 1
2

a a
) ( ) a a

           
 

x x
f (x) ( ) f ( )

        2 21
1 2 1 2 17

2 
 (401تا  89های  ، صفحه2)ریاضی  (توابع نمایی و لگاریتمی) 

----------------------------------------------     

 

 

 

 

 

 

https://konkur.info



https://konkur.info

https://konkur.info

	14021126p18do4m632 (1)
	jeld -hadaf-26-Bahman- 1402
	1-bio-26-bahman-11-T-1402-Q
	1-ph-26-bahman-11-T-1402-Q
	Q-Ch- 26 bahman
	1-math-26-bahman-11-T-1402-Q

	14021126p37zk15617 (1)
	padid -hadaf-26-Bahman- 1402
	1-bio-26-bahman-11-T-1402-A
	1-ph-26-bahman-11-T-1402-A
	A-Ch- 26 bahman
	1-math-26bahman-11-T-1402-A




